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Een raamwerk, volgéns bovenstaand schema, is opgebouwd uit 3 balken, die stijf met elkaar
verbonden zijn. Het raamwerk is in de punten A en B scharnierend opgelegd. De konstruktie

wordt belast door een puntlast AF .

Voor alle balken is nevenstaande vloeicontour L \AM T
van kracht. De invloed van dwarskracht op de - v~\ N,lp -
; SN
vloeicontour wordt verwaarloosd en knik & Y

blijft buiten beschouwing. Tussen het

A N

volplastisch moment Mp en de volplastische -

normaalkracht Np bestaat het volgende
verband: Np=B.Mp/a

Vragen voor het geval f— oo

aj Bepaal voor elk mogelijk mechanisme
- de bezwijkbelasting AF uitgedrukt in Mp en a. Welk mechanisme is maatgevend en hoe
 groot is de werkelijke bezwijkbelasting? (W=1,5). |
b) Teken voor de hele konstruktie de momenten- en normaalkrachtenlijn op het ogenblik
van bezwijken. (W=1).

N.B.: T.p.v. de puntlast AF treedt een sprong in de N-lijn op van AF /5

Vraag voor het geval f = J5:

c) - Bepaal naar keuze een zo laag mogelijke bovengrens 6f een zo hoog mogelijke ondergrens van
AF , met het maatgevende mechanisme van vraag a) als vitgangspunt. (W=2,5). .
1



TECHNISCHE UNIVERSITEIT DELFT Vermeld rechtsboven op uw werk:
Subfaculteit Civiele Techniek

Tentamen Plasticiteitsleer CtME 4150 Naam:

31 augustus 2001; 14.00 - 17.00 uur Studienummer:

Waardering:  Achter elke vraag is het aantal punten vermeld, dat bij een goede beantwoording
behaald kan worden.

Opgave 2

!

— | a— — d———— — ——— — . — a—

Een plaat volgens bovenstaand schema, met zijden a en 2a, is langs alle randen vrij opgelegd. De plaat

wordt t.p.v. de rechterhelft belast door een gelijkmatig verdeelde belasting Af (kracht/lengte?). De

plaat is homogeen en isotroop met plaatvloeimomenten mp.

Vragen: B —- —)\’:’:_7_ I/ |

a) = Bepaal m.b.v. vloeilijnen patroon I

mp en a. (W=1).

|

|

' |

~ een bovengrens van Af , uitgedrukt in I
|

|

b)  Bereken m.b.v. vloeilijnen patroon II N '.(_..____ -0 ___,|<_a/2—a|<- o_/z'—a{
'~ eenbovengrens van Af uitgedrukt in mp en a (W= 2). ’ "

c) Bereken een zo hoog mogelijke ondergrens S S s g T

‘van Af door de belasting te dragen m.b.v.

-wringingsloze (myy=0) balken in X- en
Y-richting. (W=2).
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